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Πατριαρχείο Μόσχας

Στρογγυλό Τραπέζι στις ΗΠΑ με θέμα τη συνεργασία
της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας με τους
Αποδήμους Ρώσους στη Βόρεια Αμερική και την
Ωκεανία
[gallery]

Στρογγυλό Τραπέζι με θέμα «Η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας και οι Απόδημοι Ρώσοι: εμπειρία
συνεργασίας στη Βόρεια Αμερική και την Ωκεανία» πραγματοποιήθηκε στις 24 Αυγούστου 2012 στο
Ρωσικό Κέντρο του Σαν Φραγκίσκου, το οποίο οργανώθηκε από το Τμήμα Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας και του Υπουργείου Εξωτερικών της Ρωσικής
Ομοσπονδίας

Τα προηγούμενα συνέδρια με θέμα τη συνεργασία της Ρωσικής Εκκλησίας και της Ρωσικής
Διασποράς διεξάχθησαν στις Βρυξέλλες μεταξύ 21 και 22 Ιουνίου 2009, στο Μπουένος Αΐρες
μεταξύ 22 και 23 Αυγούστου 2010 και στο Πεκίνο μεταξύ 10 και 11 Δεκεμβρίου 2011.

Το φετινό συνέδριο έγινε απ΄αφορμής της 200ης επετείου από της ιδρύσεως του πρώτου Ρωσικού
οικισμού στην Καλιφόρνια Fort Ross και της πενταετίας της αποκαταστάσεως της κανονικής
ενότητος εντός Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

Με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου για να
συμμετάσχει στους εορτασμούς στο Fort Ross και στο στρογγυλό τραπέζι στις ΗΠΑ αφίχθη ο
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Ανάμεσα στους συνέδρους ήταν επίσης η αντιπροσωπεία του ΤΕΕΣ με την ακόλουθη σύνθεση: ο
Αναπληρωτής Πρόεδρος Ηγούμενος Φιλάρετος Μπουλέκωφ, ο πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ,
Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων σχέσεων, ο πρωθιερέας Σέργιος Ζβοναργιώφ,
Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των υποθέσεων εξωτερικού και στελέχη της Γραμματείας του ΤΕΕΣ επί
των υποθέσεων εξωτερικού ο ιεροδιάκονος Ρωμανός Κισελγιώφ και ο κ. Μ. Παλάθιο.

Ιεράρχες, κληρικοί, εκπρόσωποι των συλλόγων των Αποδήμων Ρώσων από τον Καναδά, την
Αυστραλία, τη Νέα Ζηλανδία, το Μεξικό και τις ΗΠΑ αφίχθησαν στην Καλιφόρνια για να
συμμετάσχουν στο στρογγυλό τραπέζι.



Την έναρξη εργασιών κήρυξε ο Μητροπολίτης Ανατολικής Αμερικής και Νέας Υόρκης Ιλαρίωνας,
Πρωθιεράρχης της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας. Στα πλαίσια του συνεδρίου έγιναν ομιλίες από
τονΜητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας και άλλους Ιεράρχες, κληρικούς, πολιτειακούς και κοινωνικούς
παράγοντες.

Οι συμμετάσχοντες μελέτησαν θέματα που αφορούσαν στην στήριξη της Ρωσικής Διασποράς στις
περιοχές της Βόρειας Αμερικής και της Ωκεανίας, ανάλλαξαν εμπειρίες οργανώσεως του
πνευματικού βίου των Αποδήμων, της βοήθειας προς τους αδελφούς και αδελφές για την καλύτερη
προσαρμογή στις τοπικές συνήθκες της χώρας διαμονής. Επίσης εξεδόθη το τελικό ανακοινωθέν.

Εν συνεχεία οι σύνεδροι έφθασαν στον Ιερό Καθεδρικό Ναό της Παναγίας Πάντων θλιβομένων η
χαρά της επαρχίας Σαν Φραγκίσκου και Δυτικής Αμερικής της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας,
όπου ξεναγήθηκαν στο Ναό, ο οποίος επί δεκαετίες ήταν χώρος προσευχής και πνευματικής
ενώσεως για πολλούς Αποδήμους Ρώσους διαφόρων κυμάτων μετανάστευσης.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53805/
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